
ATA DA　22a SESSÅo oRDINARTA DA　4a SESSÅo

LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA DA CÅMA重RA ・

MUNICIPAL DE CRUZETA

Aos vinte dias do mes de ngosto do ano de dois mil e vinte e quatro, ds

dezessete horas (1 7h), Onde funciona o Poder Legislativo, na SaIa das Sess6es,

foi realizada a　22a SESSÅo oRDINÅRRA DA　4a SESSÅo

LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATURA sob a Presid台ncia do parlane加ar

Itan Lobo de Medeiros, e COm OS trabalhos secretariado pela Se血ora Vereadora

Aril。zia Sasnara de AI坤O Medeiros. Estiveram presentes os se血ores

Vereadores: Aril。zia Sasnara de Ara句o Medeiros, Ay窮ca Angelle Maria de

Oliveira D狐taS, Cypriano Pi血eiro Medeiros de Ara面y, Hildebe巾o Diniz Silva

Nascimento, Hutson Neves Barbosa, Itan Lobo de Medeiros, Jos6 E血el Stephan

Usando Sales Canuto de Moraes, Patricio Sinderley Ara句o de Assis e Walfredo

Cesino de Medeiros. Havendo qu血m regimental, O Se血or Presidente, declarou

aberta a sess為o e deu inicio aos trabalhos. Lida a Ata da sess脅o狐terior, a

Presid台ncia coIocou a seguinte ata em votapao: 2 1a Sess歓o Ordin証a da 4a Sessao

Legislativa da 17a Legislatura realizada no dia 13/08/2024. N奮o tendo sido

SOlicitada a re舶caefro da ata no prazo reglmeutal, a Presid台ncia encami血ou

Para VOtapaO, Sendo aprovada por unanimidade dos votos dos Vereadores

PreSenteS. Em seguida passou-Se a leitura do EXPEDIENTE que constou do ・

Seguinte: 1-　Do Senhor Vereador Wa冊edo Ce§ino de Medeiros　_

Requeri離nto nO 3雛024- Requeiro a Mesa ouvido o P書enario, COm

fundamento no artigo 95, § 30 inciso VII do Regimento Intemo (耽solu鈎O nO

38/90), Para que O Prqieto de Lei 16/2024, do Poder Executivo, te血a tramitapao

em Regime de Ungencia, de acordo com os dispostos nos artigos 59, 107 e lO8

do c王tado Regimento Intemo. Requeiro, Outro Sim, Con base no citado artigo 59,

que o presente Requerimento s匂a dispensado de parecer de comiss為o. 2 - Do

Senhor Vereador Cypriano Pinheiro Medeiros de Ara咄O - Requerimento

nO 36I2024 - Requeiro a Mesa, OuVido o Plen鈍o, Para que S印enCami血ado

expediente ao ExmO. Sr. Prefeito Municipal, SOlicit紬do que seja realizado

reparos na Ponte do Rio Quinpor6, e uma Camada de asfalto sobre as pontes do

Riacho do Fechado e Salgado. Nada mais havendo a ser tratado no expediente

PaSSOu-Se aS apreCia辞o da materia constante da pauta da sessfb. Em fase de

もnica discuss豹t vota(担D enCOntra-Se:: 1- Do Se血or Vereador WaIfredo

Cesino de Medeiros - Requeri血entO nO 35成024● Requer a Mesa ouvido o

PIen鉦o, COm fundamentd no artigo 95, § 3O inciso VII do Regimento Intemo

(Resolu鈎O nO 38/90), Para que O Pr句eto de Lei 16/2024, do Poder Executivo,



tenha tranitacao em Regime de Ungchcifty de acordo com os dispostos nos

atigos 59, 107 e 108 do citado Regimento Intemo. Requer, Outro sim, COm base

nO Citado atigo 59’que O Presente Requerimento s辞dispensado de parecer de

COmissao. E coIocado em discussao e votapaq recebeu nove votos favor短is,

ne血m voto desfavorivel e ne血uma abstencfro - Proposie脅o Aproveda. Em

fase de primeira discuss着o e votap肴o encontram-Se: 1 - Do Poder Executivo: O

輩出埋s塑塑que disp6e sobre a cess軸e同de drea p脚ica

PertenCente ao Munic匝de Cruzeta/RN, COnforme memorial deschtivo anexo,

e d5 outras providencias. E coIocado em discussfro e vota駒, reCebeu nove

VOtOS免vo融s,虹e虹血um voto des魚vo軸e胴血uma abs噸0 - P叩頭o

Aprovada. Em fase de thica discuss奮o e vota軸encontra書Se: l - Do Se血or

Vereador Patrieio Sinderley Aratryo de Assis, enCanPado pelos demais

Vereadores - Reque血ento verbaI, SOlicitando a Mesa ouvido o plenato, COm

fundamento no atigo 95, Par5grafo 20, inciso ViI do Regimento Intemo
’(Resolu9aO nO 38側)・ Para que頭consignado em ata”OtO de pesar pelo

falecinento do Se血or FRANCISCO JOS屯soARES AFONSO, e que a

refchda manifestapao s班comunicada a sua fi融ia. E coIocado em discuss脅o

e VOta郵recebeu oito votos favor細s, nenhun voto desfavorgivel e nenhuna

abstene脅o - Praposi9aO Aprovada. ENCERRAMENTO DA SESSÅo: Nada

mais havendo a tratar・O Presideute declarou encerrado os trabalhos as dezessete

horas e quarenta minutos. para constar, lavrou-Se est五fro佃‥高., 1:ふ〈
)S. rara constar, lavrou-Se est各ata, que, ap6s l王da e

elos membros da mesa.

a Mun王cipal de Cruzeta-RN’20 de agosto de 2024.
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